

平成 28 年 3 月 15 日

株 主 各 位

東京都港区海岸一丁目 9 番 18 号

株式会社ラ・アトレ

代表取締役社長 脇田 栄一

「第 26 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

平成 28 年 3 月 15 日付で株主様にご送付申し上げました、当社「第 26 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は、_____を付して表示しております。

記

【訂正箇所】 招集ご通知 19 ページ 「株主資本等変動計算書」

(訂正前)

株主資本等変動計算書

(自平成27年1月1日 至平成27年12月31日)

(単位：千円)

| | 株 主 資 本 | | | | | | |
|-------|---------|-------|----------|---------|---------------------|---------|--------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | | | 利益剰余金 | 自己株式 | 株主資本合計 |
| | | 資本準備金 | その他資本剰余金 | 資本剰余金合計 | その他利益剰余金 繰越利益剰余金 | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 当期純利益 | | | | 628,856 | 628,856 | 628,856 | |
| | | | | | | | |

(修正後)

株主資本等変動計算書

(自平成27年1月1日 至平成27年12月31日)

(単位：千円)

| | 株 主 資 本 | | | | | | |
|-------|---------|-------|----------|---------|---------------------|---------|--------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | | | 利益剰余金 | 自己株式 | 株主資本合計 |
| | | 資本準備金 | その他資本剰余金 | 資本剰余金合計 | その他利益剰余金 繰越利益剰余金 | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 当期純利益 | | | | 628,856 | | 628,856 | |
| | | | | | | | |

以上